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Ata da nona sessão ordinária realizada no dia oito de julho de dois mil e 

dezenove, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a 

presidência da vereadora Veleda Renita Wilke Gaelzer, que iniciou às dezoito horas e quarenta 

e cinco minutos. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, 

Alícia Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Marcos Antônio Beuren, 

Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. A Presidente declarou 

aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração 

do Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia dezessete de junho de dois mil e dezenove. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício número mil e seiscentos de dois mil e dezoito, de autoria da Caixa 

Econômica Federal à Presidente da Câmara de Vereadores. O mesmo informa dados do contrato 

de repasse celebrado entre o Município de Poço das Antas e a Caixa Econômica Federal, que 

tem por finalidade aquisição de patrulha mecanizada. O valor repassado é de duzentos e oitenta 

e três mil e setecentos e cinquenta e sete reais e trinta e quatro centavos, tendo o Município de 

Poço das Antas, se comprometido a aportar, a título de contrapartida, o valor de cento e seis mil 

e duzentos e quarenta e dois reais e setenta e seis centavos.  O prazo para vigência do Contrato 

de Repasse é até trinta de junho de dois mil e vinte. USO DA TRIBUNA: O vereador VALMIR 

JOSÉ FLACH, saudou a mesa diretora, colegas vereadores, assessora jurídica Dra. Gisela, 

diretora legislativa, Prefeito Municipal Ricardo Luiz Flach, público em geral, imprensa escrita e 

falada. O vereador se pronunciou sobre a sua ida a Brasília, entre os dias vinte e quatro a vinte 

e sete de junho, juntamente com o Prefeito Municipal, Ricardo Luiz Flach e Vice-Prefeito 

Municipal, Laércio Pedro Klein. Valmir informou que durante estes dias, foram visitados mais de 

quinze gabinetes de Deputados Federais, sendo que, em vários destes, agradeceram pelos 

recursos já repassados ao Município de Poço das Antas, como por exemplo, várias máquinas 

para a agricultura e demais verbas. Além dos recursos vindos para as áreas da Saúde, 

Educação, Esporte e Infraestrutura. Também, foram encaminhados mais pedidos de liberação 

de verbas federais e visitados vários Deputados eleitos em primeiro mandato, entre eles o 

Deputado Lucas Redecker, que assegurou o envio de repasses ao Município de Poço das Antas. 

Na ocasião foi exposto ao mesmo, a situação da proposta do trevo de acesso ao Frigorífico da 

Cooperativa Languiru, que é uma promessa feita há anos, porém, o projeto não sai do papel. O 

Deputado Lucas, se comprometeu a marcar uma audiência com o DAER e agilizar o processo 

junto ao Governo do Estado, para que esta obra importante para o município, seja realizada.  

Ainda, ocorreram visitas aos Senadores Luiz Carlos Heinze e Lasier Martins. Agradeceram ao 

Senador Heinze, pelo repasse de verba para aquisição de uma escavadeira hidráulica para o 

Município de Poço das Antas. Além disso, Valmir solicitou à Secretaria de Obras para que fosse 

arrumada a ponte de madeira, nas imediações da propriedade de Bartolomeu Klein e João 



Schuster, pois está em más condições para atravessar. Também gostaria que a mesma 

secretaria, pudesse realizar a pintura das faixas de pedestre e sinais de pare, visto que, estes 

pontos se encontram bastante apagados. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia, um 

Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo e dois Projetos de Emenda à Lei Orgânica de 

iniciativa do Poder Legislativo, sendo estes em pauta para segunda votação. PROJETO DE LEI 

número trinta e oito de dois mil e dezenove, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor 

de trezentos e noventa e três mil e setecentos e sessenta reais com recursos da anulação parcial 

de rubrica orçamentária e do superávit financeiro, aprovado por unanimidade com oito votos, 

com ausência do vereador Leonardo. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA número 

catorze de dois mil e dezenove, acrescenta o artigo sessenta e sete-A na Lei Orgânica do 

Município de Poço das Antas, institui o Orçamento Impositivo e dispõe sobre a execução 

orçamentária e financeira da programação incluída por emendas individuais do Legislativo 

Municipal em Lei Orçamentária Anual, aprovado por unanimidade com oito votos, com ausência 

do vereador Leonardo. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA número quinze de dois mil e 

dezenove, altera a redação do artigo doze, do artigo vinte e cinco, inciso quarto, do artigo trinta 

e um, incisos segundo e oitavo, do artigo quarenta e nove, do artigo oitenta e três, incisos 

primeiro, segundo e terceiro, do artigo oitenta e quatro, primeiro e segundo e do artigo oitenta e 

cinco e acrescenta o artigo quarenta e nove-A e seu parágrafo único e o artigo cinquenta e sete-

A e seu parágrafo único na Lei Orgânica do Município de Poço das Antas, aprovado por 

unanimidade com sete votos, com abstenção do autor do projeto, vereador Valmir José Flach e 

com ausência do vereador Leonardo. O vereador e secretário da mesa diretora, Leonardo José 

Flach, esteve ausente à sessão, mas enviou Atestado Médico do Hospital Banco de Olhos de 

Porto Alegre, expedido na data de oito de julho de dois mil e dezenove, no qual consta a 

necessidade de afastamento do trabalho por um dia para tratamento de saúde. A Presidente da 

Casa expôs o pedido à deliberação e votação do plenário que acatou a justificativa da 

AUSÊNCIA, dando-a por JUSTIFICADA por motivos de saúde, com votação a favor com sete 

votos, a Presidente não votou. ASSUNTOS GERAIS: Encerrando a sessão, a Presidente em 

nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no 

dia vinte e dois de julho de dois mil e dezenove, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. 

Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, lavrei a presente ata que 

após lida, discutida e aprovada será assinada pela Presidente e demais Vereadores. Poço das 

Antas, vinte e dois de julho de dois mil e dezenove.  


